



TARNOBRZESKIE WODOCIĄGI

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

39-400 Tarnobrzeg, ul. Wiślna 1

centrala: tel. 15 823 22 95, 15 823 22 03

sekretariat: tel. 15 823 22 26

e-mail: biuro@wodociagi.tarnobrzeg.pl

www.wodociagi.tarnobrzeg.pl

Znak: FZ/SMY/24

Tarnobrzeg, 19.12.2024 roku

Wykonawcy zainteresowani

udziałem w postępowaniu

<http://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl>

Dotyczy: Zamówienie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego w stosunku do którego nie stosuje się ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Tarnobrzeskich Wodociągach Sp. z o.o. Zatwierdzony: Uchwałą nr 23/2016 Spółki Tar-Wod Sp. z o.o. z dnia 14 lipca 2016 roku opublikowaną na stronie internetowej Zamawiającego www.wodociagi.tarnobrzeg.pl określającą zasady i tryb wyboru Wykonawców na dostawy, usługi i roboty budowlane o wartości niższej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 2 pkt I ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pn. Zakup i dostawa fabrycznie nowego samochodu typ dostawczy skrzyniowy, podwójna kabina (ZAŁOGOWA), min. 6 osobowy do 3,5T DMC w formie leasingu operacyjnego.

Postępowanie zostało opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <http://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl> w dniu 06.12.2024 roku. Numer referencyjny: ZO-23-24

Wyjaśnienie

treści SWZ

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaże Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podpisując umowę leasingu przyjmuje do stosowania taryfę opłat i prowizji oraz OWUL.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:
a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 250 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa. Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy niezbędne dane.

Pytanie 5:

Proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pobieranie faktur w wersji elektronicznej z portalu klienta. Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur drogą mailową lub listownie.

Pytanie 6:

Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 60 miesięcy, w tym samym czasie zamierza on uiścić 60 rat. Uprzejmie informuję, że w l. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 60 miesięcy Zamawiający uiszcza zatem 59 rat, **z uwagi na fakt, że termin płatności pierwszej raty przypada miesiąc po odbiorze Sprzętu.** Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji oferty i korektę formularz ofertowego w taki sposób, by znalazła się w nim liczba 59 rat, czas trwania umowy 60 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje proponowany harmonogram l. operacyjnego.

Pytanie 7:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

Odpowiedź:

Tak, według stawki obowiązującej u finansującego.

Pytanie 8:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona zapłaty opłaty wstępnej w terminie max. 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zapłaty opłaty wstępnej w max. 14 dniowym terminie od daty zawarcia Umowy leasingu.

Pytanie 9:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość złożenia oferty podpisanej podpisem kwalifikowanym (zaszyfrowanej) na adres e-mail Zamawiającego. Hasło od odszyfrowania zostanie wysłane po upływie terminu na składanie ofert.

Odpowiedź:

Nie, ofertę należy złożyć (zgodnie z SWZ) w wersji papierowej w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie 10:

Proszę o potwierdzenie, że w przypadku wyboru oferty najkorzystniejszej Zamawiający podpisze Umowę leasingu obowiązującą u danego Finansującego.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11:

W związku z nowelizacją ustawy o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych, która weszła w życie w dniu 8.12.2022 r., każdy duży przedsiębiorca jest zobligowany do złożenia drugiej stronie transakcji handlowej oświadczenia o posiadaniu, uzyskaniu albo utracie statusu dużego przedsiębiorcy, jeżeli odpowiednio posiada, uzyskał albo utracił ten status. Wobec powyższego, w przypadku posiadania przez Wykonawcę, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, statusu dużego przedsiębiorcy, prosimy o dodanie do umowy o zamówienie publiczne klauzuli o poniższej treści: „.....*”; w wykonaniu obowiązku określonego w art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (Dz. U. 2013 poz. 403 z późn. zm.) oświadcza, że posiada status „dużego przedsiębiorcy” w rozumieniu ww. ustawy.” *Nazwa Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższej klauzuli.

Pytanie 12:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona wykupu przedmiotu leasingu wraz z ostatnią ratą.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dokona wykupu przedmiotu leasingu wraz z ostatnią ratą.

Pytanie 13:

Proszę o dostosowanie zapisu formularza oferty dot. gwarancji do zapisów OPZ oraz SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany zapisu.

Pytanie 14:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 15:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie przedmiotu leasingu w kolorze białym.

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ wymagany kolor kabiny: niebieski

Pytanie 16:

Proszę o doprecyzowanie co oznacza zapis "system wspomagania cofania"

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimum czujnik parkowania tylny.

Pytanie 17:

Czy Zamawiający zrezygnuje z izolacji termicznej tylnej ściany.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza brak zastosowania izolacji termicznej tylnej ściany.

Pytanie 18:

Proszę o wydłużenie terminu dostawy Sprzętu do 90 dni od daty zawarcia Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy Sprzętu do 90 dni od daty zawarcia Umowy.

W związku z opóźnieniem publikacji powyższych wyjaśnień, Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie. Zamawiający wyznacza termin składania ofert na 03 stycznia 2025 r do godziny 14.00.

Treści pytań razem z wyjaśnieniami zostaną zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Nadto informujemy, iż powyższe wyjaśnienia stają się wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i stanowią treść SWZ.

WICEPREZES ZARZĄDU

Jacek Maślanka

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Waldemar Polek

Otrzymują:

1 x <https://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl>

1 x FZ a/a.